

# Никто не хочет быть диктатором

Известный колумбийский писатель Габриель Гарсиа Маркес завершил работу над сценарием фильма о народной революции в Никарагуа. В киноленте будет показан героический подвиг группы патриотов из Сандинистского фронта национального освобождения, которые захватили здание конгресса в столице страны — Манагуа, чтобы покончить с диктатурой Сомосы. Но едва начались съемки, произошла непредвиденная заминка. Ни один латиноамериканский артист не пожелал играть роль Сомосы — такое омерзение вызывает у всех фигура этого тирана, долгие годы «верой и правдой» служившего своим американским хозяевам. У постановщиков фильма теперь не остается иного выхода, как поискать желающего сыграть Сомосу где-нибудь за пределами Латинской Америки.

27 АПР 1982

Г. Москва

СОВЕТСКИМ РОССИЯМ